
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Extraordinária

Abertura: 28/04/2025 - 19:00

Encerramento: 28/04/2025 - 19:05

Mesa Diretora

Presidente: Tiago Minozzi de Faria/REP

Primeiro-Secretário: Patrícia Toledo da Silva Pinto/MDB

Segundo-Secretário: Marco Antonio Zanesco/PL

Lista de Presença da Sessão

José Adriano de Souza/UNIÃO

Lauro Aparecido de Toledo/PL

Marcelo Golo Cecilia/REP

Marco Antonio Zanesco/PL

Marcos Roberto de Oliveira Preto/MDB

Patrícia Toledo da Silva Pinto/MDB

Rafael Henrique de Oliveira/PSD

Thiago Bittencourt Balderi/PSDB

Tiago Minozzi de Faria/REP

Expedientes

Abertura da Sessão

Aos vinte e oito dias do mês de abril  do ano de dois mil  e vinte e cinco, na cidade de
Socorro, Estado de São Paulo, na Sala de Sessões “Marcelino Pinto Teixeira”, no edifício da
Câmara Municipal, à Rua XV de Novembro n.º 18, às dezenove horas, realizou-se a Sessão
Extraordinária  desta  data,  sob  a  presidência  do  vereador  Tiago  Minozzi  de  Faria,  cuja
sessão foi convocada através do Ofício nº 370/2025. Nos termos dos artigos 135 e 151,
inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o registro desta sessão também é feito
por meio digital  e disponibilizado no site da Câmara, incluindo os pronunciamentos dos
Vereadores, bem como a sessão é transmitida pela Rádio Socorro e pelo canal da Câmara
no  ‘Youtube’.    Antes  de  se  iniciarem  os  trabalhos  o  senhor  Presidente,  solicitou  aos
vereadores que se levantassem quando fez a seguinte oração: “Nós vos pedimos, Senhor,
que orienteis, com vossa graça, todos os nossos pensamentos, palavras e ações, para que
possamos, com coragem, fidelidade e prontidão, em tempo próprio e favorável, levar a bom
termo todos os nossos compromissos e alçarmos a feliz conclusão dos nossos planos.” 
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Leitura de trecho bíblico

Foi feita a leitura do trecho bíblico retirado do Livro dos Salmos, capítulo 22: “O Senhor é o
pastor que me conduz, não me falta coisa alguma. Pelos prados e campinas verdejantes ele
me leva  a  descansar.  Para  as  águas  repousantes  me  encaminha,  e  restaura  as  minhas
forças. Ele me guia no caminho mais seguro, pela honra do seu nome. Mesmo que eu passe
pelo vale tenebroso, nenhum mal eu temerei; estais comigo com bastão e com cajado; eles
me dão a segurança!"

Lista de Chamada

A vereadora Patrícia Toledo da Silva Pinto, 1ª Secretária, fez a chamada dos vereadores,
tendo  comparecido  os  seguintes:  José  Adriano  de  Souza,  Lauro  Aparecido  de  Toledo,
Marcelo Golo Cecilia, Marco Antonio Zanesco, Marcos Roberto de Oliveira Preto, Patrícia
Toledo  da  Silva  Pinto,  Rafael  Henrique  de  Oliveira,  Thiago  Bittencourt  Balderi  e  Tiago
Minozzi de Faria. O senhor Presidente fez a abertura da sessão com as seguintes palavras:
Havendo número legal, sob a proteção de Deus e graças ao Regime Democrático em que
vivemos, declaro abertos os trabalhos da presente Sessão. Em seguida determinou à 1.ª
Secretária a leitura da matéria destinada à Ordem do Dia.

Correspondências

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PL Projeto de Lei 53/2025
Turno: Segundo
Autor: Maurício de Oliveira Santos

Dispõe  sobre  a  transação  de
débitos  tributários  e  não
tributários. 

Aprovado por unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

5ª Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 36ª Legislatura - Nada mais havendo a tratar
o senhor presidente, vereador Tiago Minozzi de Faria, agradeceu ao comparecimento dos
vereadores, as pessoas presentes, funcionários e às pessoas que acompanham as sessões
pela internet e Rádio Socorro e deu por encerrada a presente sessão.

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível
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